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令和６年第１回別府市農業委員会総会議事録 

 

日  時  令和６年１月１２日（金）午後３時 00 分    

場  所  別府市役所 農業委員会室 

招集者  別府市農業委員会  会長  久保 賢一 

次 第 

   日程第１議事   

議案第１号 

非農地証明願いについて 

 

報告第１号  

農業委員会規程第９条の規定による専決事項の報告について 

（１） 農地法第４条第 1 項第８号の規定による農地転用届 

（２） 農地法第５条第１項第６号の規定による農地転用届 

 

報告第２号  

証明願に対する証明事項の報告について 

    

報告第３号  

開発行為事前協議申込等に対する協議結果の報告について 

 

                   

   出席農業委員 7 名             

 1 番 久保 賢一 2 番 後藤 利夫 

 3 番 彌田 和好 4 番 齊藤 孝一 

 5 番 久恒 美千代 6 番 星野 賢一 

 7 番 小畑 義宏        ※ 番号は議席番号 

農地利用最適化推進委員  7 名 

      亀川地区  恒松 はつみ  

      

   出席職員   事務局長 吉田 悠子  主査 吉岡 千紘  主査 加藤 満江 

 

                 午後３時 00 分 開会 

 

（局長）只今より令和６年第１回別府市農業委員会総会を開催いたします。本日の総会の

出席委員数が、過半数を超えていますので、総会会議規則第６条により本日の総会は成立

いたしました。それでは、会長お願いいたします。 
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（会長）改めまして、新年明けましておめでとうございます。お正月はご家族でゆっくりされ

たことと思います。昨年は新型コロナが５類に移行し、私達の日常が戻ると共に、７月には

農業委員会が新体制となり、新たな３年がスタートいたしました。10 月には豊後大野市へ

県内研修に行き、11 月には２年目の「湯のまち棚田マルシェ」が天間地区で開催されました。

また、新しく新設された給食調理場にて、学校給食に地元の野菜が使用され始めるなど、さ

まざまな地産地消の取組みがなされることにより、農業が注目され始めたところです。新年

に入り、地震、火事や事故など、心が痛む事案が続きましたが、こんな時こそ第一次産業の

農業が大切であります。農業委員会は、地元の農業者の代表として、皆で共に考え、本市

の農業者にとって素晴らしい年になるよう、行動してまいりたいと考えておりますので、引き

続きご協力頂きたいと思いますのでよろしくお願いいたします。それでは、議事に入ります。

本日の総会は、総会会議規則第７条により、私が議長を務めさせていただきます。本日の

総会議事録署名委員の選出について、私の方から指名したいと思いますが、ご異議ござい

ませんか。 

 

（各委員）異議なし 

 

（議長）ご異議がないようでありますので、６番委員、７番委員をご指名いたします。よろしく

お願いいたします。議案につきましては、事前に皆さんに送付しておりますので、審議につ

いては事務局からの説明を求め、報告については、質問等が出た事案に対して、詳しく説

明を求めたいと思います。はじめに、議案第１号非農地証明願について、事務局の説明を

求めます。 

 

（事務局）はい、それでは議案の２ページをお開きください。議案第１号 申請番号１ 申請

人 別府市の方 農振農用地区域外、申請の土地 大字浜脇、畑、現況 庭園、８９㎡ 外４

筆 計739㎡です。申請地の状況 庭園及び竹林、 理由、耕作しないまま年数が経過し、

荒廃したため。総会資料をご覧ください。１、２ぺージが非農地証明願い、議案と重複する

ので説明は省略します。３ぺージが航空写真、４ページが位置図、それぞれピンクのマーカ

ーで印をつけているところが申請された筆です。５ページと６ページが星野委員と安部委員

に現地確認していただいた時の写真です。隠山 2402 番については、３ページの航空写真

にありますように、竹林の中にありますので現況確認はできなかったとのことですが、事務

局としては航空写真からも、その様子はわかりますので問題ないと考えます。説明は以上

です。 

 

（議長）只今、事務局の説明が終わりました。それでは、担当地区の６番委員から補足説明

をお願いいたします。 

 

（６番委員）今事務局から説明がありました通りで、安部委員と現地確認をしてまいりまし

た。２４１７番と２４１９番は山林化してかなりな年数が経っていました。２４０２番は庭園でし

た。２３２４番２３２６番１は柳の公民館の上で完全に荒れた状態でした。非農地については
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問題ないと判断しております。以上です。 

 

（議長）只今、6 番委員からの補足説明が終わりました。何かご意見、ご質問はございませ

んか。 

 

（各委員）なし 

 

（議長）特にご意見・ご質問もないようであります。それでは、議案第１号申請番号１番につ

いて申請のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 

（各委員）異議なし 

 

（議長）異議なしとのことであります。議案第１号申請番号１番については、申請のとおり承

認することに決定いたしました。ここからは、事務局からの説明は省略したいと思います。

報告第１号、「農業委員会規程第９条の規定による専決事項の報告について、（１）農地法第

３条の３の規定による届について、何かご質問等があれば、お受けいたします。 

 

（各委員）（特になし） 

 

（議長）特にご質問等もないようであります。続きまして（２）農地法第５条第１項第６号の規

定による農地転用届について、何かご質問等があれば、お受けいたします。 

 

（各委員）なし 

 

（議長）特にご質問等もないようであります。続きまして報告第２号 証明願に対する証明

事項の報告について、何かご質問等があれば、お受けいたします。 

 

（各委員）異議なし 

 

（議長）特にご質問等もないようであります。続きまして報告第３号開発行為事前協議申込

等に対する協議結果の報告について、何かご質問等があれば、お受けいたします。 

（各議員）異議なし 

 

（議長）特にご質問等もないようであります。以上で、本日の議事日程は、すべて終了いた

しました。お疲れさまでした。 

 

 

 

 



 4 

午後３時 33 分  上記会議の顛末を録し、相違ないので、署名をする。 

 

 

 

 

 

          議  長           会     長           

  

 

 

 

 

          署名委員          ６ 番 委 員           

 

 

 

 

 

            署名委員          ７ 番 委 員                     


